高松市PTA連絡協議会会長山田士郎(公印省略)

高松市男女共同参画市民フェスティバル 「地域コミュニティの自立と活性化」について(ご案内)

秋冷の候、ますますご清栄のこととお慶び申しあげます。日頃は市 P連の活動にご理解・ご協力いただき厚くお礼申しあげます。

さて、高松市婦人団体連絡協議会ならびに高松市コミュニティ協議会連合会より標記フェスティバルの案内がありましたのでお知らせいたします。参加ご希望の方は10月31日(水)までに市P連事務局までお申し込みください。

記

- 1. 日 時 平成30年11月25日(日)13:00~15:30
- 2. 場 所 たかまつミライエ 1階多目的室(高松市松島町1丁目15番1号)
- 3. 内 容 基調講演 13:10~14:10

テーマ 「地域コミュニティと女性の活躍」

講師中川幾郎(帝塚山大学名誉教授、大阪大学博士)

ワークショップ (意見交換会) 14:20~15:20

テーマ 「地域コミュニティにおける女性リーダーのあり方」

コーディネーター 中川幾郎 (帝塚山大学名誉教授、大阪大学博士)

コメンテーター 石田雄士(高松市コミュニティ協議会連合会会長)

正垣仁美(高松市民政策局男女共同参画・協働推進課長)

樽谷佳樹(高松市 PTA 連絡協議会相談役)

野田法子(高松市婦人団体連絡協議会会長)

4. 申し込み方法 10月31日(水)までに下記申込書にご記入のうえ、Fax (826-7790)または郵送 にて市 P 連事務局までお送りください。

## 高松市男女共同参画市民フェスティバル参加申込書

10/31 (水) 〆切

小・中学校

役 職	お名前

学校名